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Bestyrelsesmøde 6. februar 2025 Hvidovre Sejlklub Suset.

Deltagere:	 
Ulrik Larsen (ref) 
Steen Larsen
Arvid Andersen
Thomas Westh
Hans Henrik Andersen 
Ronnie Andersen 
Osama Hamza
Hasse Schønweller
Stig Pedersen

Afbud: 
	

1.Referat fra sidst.
OK

2.Økonomi og regnskab
Ifb. regnskabsgennemgang blev der opdaget et større fald i kontigentindbetaling for 2024. Det har krævet et større detektivarbejde at undersøge årsagen Osama har brugt meget tid og har fået lavet nogle specialudtræk via foreninglet.
Dem har Arvid gransket nærmere, og det har vist sig at vi har overført flere penge til kommunen end vi har opkrævet. 
Flere af posterne fra udtrækket fra foreninglet ser dog underlige ud, så det skaber usikkerhed om det er korrekt.
Det kræver yderligere undersøgelser at dokumentere hvorvidt det er som det er. Arvid udarbejder en ”detailliste” og undersøger et skridt nærmere bla. ved forening Let.

Derudover blev regnskabet blev drøftet. Der er et stort overskud på over 400.00 kr. på årets regnskab. 
Udkast til regnskab var udsendt på forhånd og alle bedes gennemgå det, kvalitetssikre og sende evt. spørgsmål, bemærkninger m.m. til Osama inden næste bestyrelsesmøde d. 3. april.
.
Der er en udlodning på ca. 45.000 kr. fra Bamselegatet i 2024.

Osama kommer med et udkast til budget 2025.
Af ekstra budgetposter i år skal der være service af bådmotorer (gentages fremadrettet), bygningsfaglig bistand til renoveringsprojekt 

3.Status havneombygning, slæbested, kran m.m.
Projektet går stadig efter planen. Vi kan forventeligt sætte både i vandet fra den 1. maj. Datoer for søsætning er frigivet af havnefogeden.
Kranen er på vej. Der udestår dimensionering og forberedelse af fundament, men det forventes det hele nås. 

Roklubben har ønsket en friplads ved deres flydebro til gæster med en bredde på 3,5 m. Det har kommunen nu sendt i høring. Vi genfremsender vores modstand mod forslaget og har lavet et forslag om, at der kan etableres en plads på 1,5 m, som kan lade sig gøre uden at skulle opsige en plads.

4.Klubhus - Køkken
Ronnie har renset ventilationen på udsugningen på køkkenet som trængte. 
Radiatortermostater i klubhuset er forældet og skal skiftes på et tidspunkt. 

5.Sejlads
Arvid orienterede om, at der nu er meldt et holdt til sejlsportsligaen i 2. division i år. Vi har fået lov at låne en båd nogle weekender i marts i Hellerup, ligesom ligaen stiller en båd til rådighed i 3 uger i maj/juni. Arvis har søgt lokale firmaer og et par fonde om sponsorstøtte. Der er ikke positivt nyt endnu.
 
Arvid har kontaktet Sjællands Marineservice, som også laver service på motorer hos de andre klubber i Køge Bugt. Vores store RIB har ikke været vedligeholdt ordentligt i en årrække, som desværre kommer til at koste nu. Den skal have den helt store tur, og det hele løber op i ca. 60.000 kr., som dog også indbefatter en renovering af traileren.
Efter en snak frem og tilbage bla. ift. at sælge den, blev det besluttet at ofre pengene på den. 

Juniorafdelingen har aktiviteter ca. hver 14. dag og starter sæsonen på vandet sidst i april.

7. Nyt og ekst. maskeskur. Ombygning m.m. 
Der er indledende dialog med kommunen om nyt masteskur, bla. om finansiering. Det forventes der sættes gang i en ny lokalplan i år, som skal godkende før vi evt. kan gå i gang, Ulrik følger op ift. kommunen. 
Vi vil gerne i gang med at se på mulighederne for ombygning af de eksisterende bygninger hvor masteskur, skipperstue m.m. er. Der var enighed om, at det er en god ide at få hjælp til at lave nogle forslag og bla. vurdere i hvilket omfang de ekst. bygninger kan anvendes. Det er dog i 1. omgang os selv der skal finde definere de rammer der skal være i huset. De forskellige afdelinger skal melde ønsker ind. 
Ulrik skriver rundt til afdelingerne om ønsker og behov. 

8. Miljøudvalg
Der er desværre ikke sket det store på den front. Der har været dialog med en fra Vallensbæk sejlklub som også sidder i DS’s bæredygtighedsudvalg. Hun vil gerne kigge forbi og give inspiration til at komme videre. Mødedato udestår

Aktiviteter.
Generalforsamling (hvem gør hvad)
Ulrik laver udkast til indkaldelse til generalforsamling samt beretning. Der sendes endelig oversigt over hvem der afgår efter tur m.m. Steen Larsen meldt ud at han ikke genopstiller. Søren Overgaard høre om dirigentrolle. Hans Henrik får overblik over jubilæumsnåle, stemmesedler, evt. stemmetællere m.m.

Standerhejsning holdes lørdag d. 3. maj.

Vild med vand/havnens dag d. 14. juni. Ulrik har kontaktet de andre klubber og der er opbakning fra alle til dato. Kommunen er også kontaktet, men der er ikke endelig accept endnu. 
Ulrik kommer med ”to do liste” til arrangementet. 

Evt.
Søsætningsdatoer bør sendes på mail så alle har mulighed for at se det rettidigt/samtidigt

Der indkøbes et billig et brugt fjernsyn (40 – 50 tommer) til bestyrelseslokalet til at vise slides m.m. Hvis nogen støder på noget så sig til.

Møder i 2025
Foreløbigt:   3.april - 1.maj - 5.juni - 4.sep - 2. okt. - 6. nov - 4.dec
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