Bestyrelsesmøde 4 maj 2021 – 
Mødet blev afholdt på Teams

Deltagere:    
Kurt Jakobsen 
Hans Henrik Andersen
Ulrik Larsen (ref)
Kurt Sejsbo
Henrik Hansen  
Rune Pedersen  
Steen Larsen
Jan Larsen 
Afbud Stig Petersen  

Godkendelse af foregående referat
Godkendt
Brugsretsaftale og Venteliste
Der var inden mødet fremsendt et udkast til en fornyelse af brugsretsaftalen. Her indgår en forespørgsel om en udvidelse til 30 år. Det skyldes bla. et ønske om et nyt tag som kræver et lån som ikke kan bevilliges hvis der ikke er sikkerhed for hvor længe vi har en brugsret. Derudover er der foreslået og argumenteret for at ventelisten omdefineres, således at der fordeles med 50/50 ml. motorbåde og sejlbåde. Dette argumenteres bla. med baggrund i miljøforhold.
Ventelisten offentliggøres på hjemmesiden med numre og dato på. Bør opdateres løbende en gang pr. måned.
Generalforsamling
Den bør udsættes (igen) grundet forsamlingsforbuddet. Bør vente til det er tilladt at forsamles min.75 pers. Fastsættes til torsdag d. 17. juni. Kl. 19. Kurt undersøger lokale i Friheden.
Regnskab
Rune gennemgik overordnet status på regnskabet, som udsendes efter mødet.
Årsregnskab
Der er en ny person i gang med at udarbejde årsregnskabet, som har fået adgang til relevante data. Rune har møde i denne uge med vedkommende. Klubbens revisorer orienteres. Fremadrettet skal det opstilles primo årets begyndelseog .
Der er en pæn sum penge på kontoen, og relevante investeringer blev drøftet. Det blev aftalt, at der udarbejdes en ”ønskeliste”, som skal prioriteres, og som senere kan drøftes. 
Online indmeldelse
Der er nu muligt at tilmelde sig online (inkl. betaling) på hjemmesiden via link som direkte kører ind til Forening Let. Det bliver en administrativ lettelse.
Gebyr for brug af klubbens SUP-Boards er fastsat til 500 kr./år.
Gebyr for brug af klubbens ungdomsjoller/både er fastsat til 240 kr.
Der er stadig behov for en gennemgang af klubbens gebyrer. Rune udtrækker en liste og det drøftes på næste møde.
Gennemgang af ForeningLet
Rune booker en time på et tidspunkt, hvor der er mulighed for at få en gennemgang.
Havnen
Der er modtaget invitation fra kommunens projektleder på havneprojektet til en nærmere info i maj om det kommende havneprojekt med uddybning, renovering af moler og evt. udvidelse. Kurt deltager i 1. omgang. Senere inviteres til møde og gennemgang på havnen.
Der informeres på hjemmesiden om SUP opbevaring m.m.
Der er opsat badestige på nordmolen. Det blev drøftet om det kan det blive et problem ift. folk der svømmer rundt i havneindløbet og de sikkerhedsproblemer der kan opstå. Forskellige tiltag blev drøftet, herunder om der skal opsættes tydelige advarselsskilte el. lign. Kurt nævner det i henvendelse til kommunen.
Grøn og rød lanterne på indsejlingsbøjer bliver opsat her i forsommeren.
Der har været tilbagevendende problemer med mastekranen som nu har været repareret ad flere gange. Det skulle nu være på plads. Bla. er det nogle printkort der har fået fugt.
Ved søsætning og optagning må det være muligt at give ca. tider. Der skal kunne gives et interval på et par timer. Der skal derudover ligge nogle kontrakter hos Johnna, så hun kan kontrollere, at det er på plads inden folk skal sætte deres både i vandet.
Skrotbåde der ligger og ”flyder” over i hjørnet på havnearealet skal håndteres/bortskaffes. Kurt tager det med i henvendelsen til kommunen. Der er nogle hvor vi ikke kan finde folk. Henrik laver en samlet liste med hvilke det drejer sig om.
Klubhus
Ingen bemærkninger
Sejlads
Sejlerskole,
Skolebåde er kommet i vandet og har fået mast på. Nye elever skal have adgangskort – liste kommer til Kurt så de kan udstedes. Der er pt. søsat 2 h-både.
Der holdes et infomøde om pigesejlads sidst i maj. Nærmere følger.
Der er positiv stemning ift. at anskaffe en turbåd. Det skal dog gennemtænkes hvordan setup skal være, herunder betaling for brug, betingelser, vedligeholdelse m.m.
Optimist- og juniorafdelingen er også kommet godt i gang. Der sejles med 2 hold på mandage for hhv. begyndere og lidt mere øvede og joller.
Ansøgninger til fonde.
Afventer endeligt svar fra Arbejdernes Landsbank om ansøgning. Der er kommet mundtligt tilsagn om støtte.
Aktivitetsudvalg
100-års jubilæum. Planlægningen skrider frem og der arbejdes på forslag til aktiviteter. Næste møde i udvalget er d. 17. maj.
Pinsetur. Planlægges i pinsen😊

